

procera

PROKAM MESH

Kamizelka ostrzegawcza
Safety vest
Wystrażna wista
İşpejahlı liemené
Figyelmeztető mellény

Veste de avertizare
Warnweste
Waarschuwingssiglet
Попереджувальний жилет
Предупредительная жилетка

SIZES

S. M. L. XL. XXL. XXXL

STANDARDS

EN ISO 13688:2013
EN ISO 20471:2013+A1:2016

EN ISO 20471:2013+A1:2016

PACKING

1/50

PL

Instrukcja użytkownika

EN

Instruction of usage

CZ

Návod k použití

SK

Návod na použitie

LT

Naudojimo instrukcijos

HU

Használati utasítás

DE

Anweisungen für den Gebrauch

RO

Instrucţiuni de utilizare

CE

KAT. II KAT. II

1

2

3

4

5

6

7

8

	S	M	L	XL	XXL	XXXL
A	158-164	170-176	176-182	182-188	188-194	194
B	92-96	100-104	108-112	116-124	128-132	136-140
C	78-82	84-88	92-96	100-104	108-112	116-120

www.procera.pl

protective efficacy of the product. The product is designed to be worn and should be worn correctly. If it has fasteners, they should be fastened, and in the case of tying elements – they should be tied carefully. It is important that the product fits well, provides comfort and does not restrict freedom of movement – the available adjustments can be adjusted if necessary. When removing the product, first unfasten all fasteners and untie any tied elements. To guarantee maximum protection, the product should always be buttoned, kept clean and fully visible – it should not be covered by other items of clothing. Improper cleaning or modification can impair product visibility. If the material becomes permanently dirty or faded, the product should be replaced. Reflective stripes, if any, must remain outside. If the product is worn together with other personal protective equipment, ensure that all protective functions are maintained. Each time before use, the user should check whether the product is suitable for the planned activities, whether it is complete, clean, in good condition and retains full protective properties. You should also verify that there is no damage, such as cracks, holes, torn seams, damaged fasteners or worn reflective elements. If any defects are found, the product should be returned to full working order – for this purpose, you can contact the manufacturer or an authorized representative. If repair is not possible, the product should be replaced. During use, its condition and functionality should be regularly monitored. Loss of protective properties means that the product has worn out and is no longer suitable for further use. Damaged or worn out product should not be used. The product is not equipped with additional accessories or spare parts. The materials used in production should not adversely affect the health or hygiene of the user. However, it is important to note that certain ingredients, such as cotton, leather, metal parts, latex or dyes, can cause allergic reactions. People with special sensitivities should test the product or consult a doctor before using it for the first time. **Shelf life:** The useful life of the product depends on the intensity of its use and external conditions, such as solar radiation or precipitation. Therefore, it is not possible to determine the exact expiry date. The product retains its protective properties until irreversible damage occurs. If they occur, repair or remove the product immediately. If the product is stored as directed, its shelf life can reach up to 4 years from the date of manufacture, and this period can be extended by conducting appropriate tests. If the high-visibility properties of this garment become irretrievable, dirty or contaminated, replace it with a new one. The clothing meets the European standard EN ISO 20471:2013+A1:2016. Safety is only ensured if the correct clothing size is used and applied. **Warning:** The garment does not protect against chemical hazards such as heat, fire, electricity, or other mechanical hazards. The length of a garment's useful life can be affected by the types of materials used in its construction, the maintenance process, and the environment in which the garment is used. **Disposal:** Follow local disposal rules. **Care:** Maximum 25 washes. The maximum number of cycles listed is not the only factor related to the life of the garment, the lifespan will also depend on use, care, storage, etc.

- wash at 40°C
- do not use bleach
- do not dry mechanically
- do not iron
- do not dry clean

Manufacturer: Procera Sp. z o.o. Address: 123 Waly Dwernickiego Street 42-202 Częstochowa, Poland. **The EU declaration of conformity is available at:** www.procera.pl. The manufacturer is responsible for the detailed content of the Instructions and the EU-type examination for Regulation (EU) 2016/425 by: SGS Fimko Oy, Takomatie 8, FI-00380 Helsinki, Finlandia (0598). Explanation of the label: 1. Manufacturer's symbol 2. Product Name, Color 3. Size designation 4. Category marking, CE 5. Designation of the standard and class 6. Composition and recipe

The manual can be reproduced many times, allowing any potential user to read it. **Pokyny a informace o výrobci** **POpis produktu:** PROCERA PROKAM MESH YELLOW, PROCERA PROKAM MESH ORANGE **Materiál:** 100% polyester **Kód produktu/barva:** PROCERA PROKAM MESH YELLOW: žlutá PROCERA PROKAM MESH ORANGE: oranžová **Tento výrobek patří mezi osobní ochranné prostředky (OOP) specifikované v nařízení Evropského parlamentu a Rady (EU) 2016/425 a splňuje pokyny tohoto nařízení. Byl zařazen do kategorie II.** **Normy:** EN ISO 20471:2013+A1:2016 „Odevy s intenzivní viditelností. Zkušební metody a požadavky“; EN ISO 13688:2013+A1:2021 „Ochranné odevy. Obecné požadavky. Nebezpečí, proti kterým jsou OOP navrženy, aby chránily: Odev je schopen vizuálně signalizovat přítomnost nositele. Odevy s vysokou viditelností jsou navrženy tak, aby zajišťovaly, že nositel bude viditelný za všech světelných podmínek při pohledu obsluhy vozidel nebo jiných mechanizovaných zařízení za denního světla a při osvětlených světelných vlnách. Odev je vyroben z materiálu s vysokou odrazivostí ve druhé třídě. Lze jej použít v noci nebo za povětrnostních podmínek, kdy může být snížena nebo snížena viditelnost, a za jiných okolností, kdy jsou vidět osoby, které jej nosí. To má velký význam pro zajištění života ve veřejné dopravě nebo každodenního života lidí a pro snížení množství mimořádných událostí způsobených neopatrností pozornosti. Je široce používán v lodním, ocelářském, strojírenském a ropném průmyslu. Zásadní roli hraje také při střežení, stavebnictví, silničním a outdoorových aktivitách. Tento

PL Opis produktu: PROCERA PROKAM MESH ŻÓŁTY, PROCERA PROKAM MESH POMARAŃCZOWY **Materiał:** 100% poliester **Kod/kolor produktu:** PROCERA PROKAM MESH ŻÓŁTY: żółty PROCERA PROKAM MESH POMARAŃCZOWY: pomarańczowy **Ten produkt należy do środków ochrony indywidualnej (SOI) określonych w Rozporządzeniu Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/425 i spełnia wytyczne tego rozporządzenia. Zaklasyfikowany został do kategorii II.** **Standards:** EN ISO 20471:2013+A1:2016 „Odzież o intensywniej widzialności. Metody badania i wymagania.”; EN ISO 13688:2013+A1:2021 „Odzież ochronna. Wymagania ogólne.”. **Zagrożenia, przed którymi SOI mają chronić:** Odzież jest w stanie wizualnie sygnalizować obecność użytkownika. Odzież, wysokiej widoczności, ma na celu zapewnienie widoczności użytkownika w każdych warunkach oświetleniowych, gdy jest oglądany przez operatorów pojazdów lub innego sprzętu zmechanizowanego, w warunkach światła dziennego i przy oświetleniu reflektorów w ciemności. Ubranie wykonane jest z materiału o wysokim współczynniku odbicia w klasie drugiej. Może być używany w nocy lub przy pogodzie, przy której widzialność może być zmniejszona lub ograniczona w innych okolicznościach, w których osoby, które go noszą, mają być zauważone. Ma to ogromne znaczenie dla zapewnienia życia w transporcie publicznym lub codziennego życia ludzi oraz zmniejszenia możliwości wystąpienia sytuacji awaryjnych spowodowanych niedbalostą o uwagę. Jest szeroko stosowany w przemyśle wytwórczym stali, stali, maszyn i ropy naftowej. Pełni również niezbędną rolę w działaniach strażackich, budowlanych, drogowych i na świeżym powietrzu. Ten produkt chroni przed wspomnianymi zagrożeniami, jest dedykowany do stosowania w miejscach, gdzie mogą one wystąpić. Przed jego użyciem należy zawsze przeprowadzić analizę ryzyka w danym środowisku pracy, aby upewnić się, że zapewnia on odpowiednią ochronę przed wszystkimi potencjalnymi niebezpieczeństwami. Poziom klasy wg EN ISO 20471:2013+A1:2016

Materiál	Odzież klasy 3	Odzież klasy 2	Odzież klasy 1
Materiál tla	0,80	0,50	0,14
Materiál odzobkowsky	0,20	0,13	0,10
Połączony materiál o wysokiej widoczności	nie dotyczy	nie dotyczy	nie dotyczy

UWAGA: Klasa odzieży jest określana na podstawie najniższego obszaru widoczności materiału.

Odzież ta jest zgodna z wymogami (UE) 2016/425 i wyżej wymienionymi normami. **Przechowywanie:** Zawsze przechowywać w czystych, suchych warunkach. NIE przechowywać w miejscach narażonych na bezpośrednie, silne działanie promieni słonecznych. **Dostępne rozmiary i wybór:** Dopasowanie do rozmiaru klatki piersiowej, nadadekta budowy dla wygody i umożliwiający noszenie odzieży na lekkich warstwach odzieży. Jeśli pod spodem trzeba nosić grubsze warstwy ubrania, może być wymagany większy rozmiar. **Ograniczenia użytkownika:** Zawsze nosić ubranie z zapiętą taśmą welo. **Rodzaj opakowania/transport:** Rekomenduje się transport i przechowywanie produktu w opakowaniach kartonowych lub foliowych. Na wszystkich etapach dystrybucji – od załadunku po wydrukunek – należy zabezpieczyć produkt przed wilgocią, zabrudzeniami i uszkodzeniami mechanicznymi. **Utrzymanie i obsługa:** Użytkownik ponosi osobistą odpowiedzialność za zapewnienie skuteczności ochronnej produktu. Produkt został zaprojektowany do noszenia i powinien być prawidłowo założony. Jeśli posiada zapięcia, należy je zapiąć, a w przypadku elementów do wiązania – dokładnie je zawiązać. Ważne jest, aby produkt był dobrze dopasowany, zapewniał wygodę i nie ograniczał swobody ruchów – w razie potrzeby można dostosować dostępne regulacje. Podczas zdejmowania produktu należy najpierw rozpiąć wszystkie zapięcia oraz rozwiązać wszelkie wiązane elementy. Aby zagwarantować maksymalną ochronę, produkt powinien być zawsze zapięty, utrzymywany w czystości i w pełni widoczny – nie należy go zakrywać innymi elementami odzieży. Niewłaściwe czyszczenie lub modyfikacja może pogorszyć widoczność produktu. Jeśli materiál ulegnie trwałemu zabrudzeniu lub wyblaknięciu, produkt powinien zostać wymieniony. Pasy odzobkowsky, jeśli występują, muszą pozostawać na zewnątrz. W przypadku noszenia produktu na rękach z innymi przedmiotami, należy upewnić się, że wszystkie funkcje ochronne pozostają zachowane. Każdorazowo przed użyciem użytkownik powinien sprawdzić, czy produkt nadaje się do planowanych działań, jest kompletny, czysty, w dobrym stanie i zachowuje pełne właściwości ochronne. Należy również zwrócić uwagę, czy nie występują uszkodzenia, takie jak pęknięcia, dziury, rozwarane szwy, uszkodzone zapięcia czy wytarte elementy odzobkowsky. W razie stwierdzenia jakiegokolwiek uszkodzenia należy przystąpić do wymiany produktu. W tym celu można skontaktować się z producentem lub autoryzowanym przedstawicielem. Jeśli naprawa nie jest możliwa, produkt powinien zostać wymieniony. Podczas użytkownika należy regularnie monitorować jego stan i funkcjonalność. Utrata właściwości ochronnych oznacza, że produkt się zużył i nie nadaje się do dalszego użytku. Uszkodzony lub wyeksploatowany produkt nie powinien być stosowany. Produkt nie jest wyposażony w dodatkowe akcesoria ani części zamienne. Materiál użyty do produkcji nie powinien negatywnie wpływać na zdrowie ani higienę użytkownika. Należy jednak pamiętać, że niektóre składniki, takie jak bawełna, skóra, metalowe elementy, ataksy czy barwniki, mogą wywoływać reakcje alergiczne. Osoby o szczególnej wrażliwości powinny przed pierwszym użyciem przetestować produkt lub skonsultować się z lekarzem.

produkt chroni przed tępim niebezpieczeństwem i jest przeznaczony do zastosowań, które nie mogą być wykonywane. Przed jego użyciem należy zawsze przeprowadzić analizę ryzyka w danym środowisku pracy, aby upewnić się, że zapewnia on odpowiednią ochronę przed wszystkimi potencjalnymi niebezpieczeństwami. Poziom klasy wg EN ISO 20471:2013+A1:2016

Materiál	Obiecieni 3. stupni	Obiecieni 2. stupni	Obiecieni 1. stupni
Podkladowy materiál	0,80	0,50	0,14
Reflexni materiál	0,20	0,13	0,10
Kombinovaný vysokovýkonny materiál	Nelze použiť	Nelze použiť	Nelze použiť

POZNÁMKA: Kvalita oděvu je určena nejnižší plochou viditelné látky.

Tyto oděvy splňují požadavky (EU) 2016/425 a výše uvedené normy. **Skladování:** Vždy skladujte v čistých a suchých podmínkách. NESKLADUJTE na místech vystavených přímému slunečnímu záření. **Dostupné velikosti a možnosti:** Střih na hrudi, vestavěný přídavek pro pohodlí a možnost nošení oděvu přes lehké vrstvy. Pokud je třeba pod ním nosit silnější vrstvy oblečení, může být vyžadována větší velikost. **Omezení použití:** Vždy noste oblečení se zapnutou páskou velko. **Typ balení/převazy:** Doporučuje se připravovat a skladovat produkt v kartonovém nebo fóliovém obalu. Ve všech fázích distribuce – od nakládky až po vykládku – musí být výrobek chráněn před vlhkostí, nečistotami a mechanickými poškozeními. **Použití a manipulace:** Uživatel je osobně odpovědný za zajištění ochranné účinnosti produktu. Výrobek je určen k nošení a měl by být nošen správně. Pokud má upevňovací prvky, měl by být upevňován v příslušných místech výrobek. Reflexní prvky, pokud existují, musí zůstat dobře sedět, poskytovat pohodlí a neomezovat volnost pohybu – dostupné úpravy lze v případě potřeby upravit. Při demontáži výrobku nejprve uvolněte všechny upevňovací prvky a rozvázně všechny svázané prvky. Aby byla zaručena maximální ochrana, měl by být výrobek vždy zapnutý, udržován v čistotě a plně viditelný – neměl by být zakryt jinými kusy oděvu. Nesprávné čištění nebo úprava může zhoršit viditelnost produktu. Pokud dojde k trvalému znečištění nebo vyblednutí materiálu, je třeba výrobek vyměnit. Reflexní prvky, pokud existují, musí zůstat viditelné. Pokud je výrobek nosěn společně s jinými osobními ochrannými prostředky, zajištění zachování všech ochranných funkcí. Pokud je použit výrobek s malými uživateli zkontrolujte, zda je výrobek vhodný pro plánované aktivity, zda je kompletní, čistý, v dobrém stavu a zachová si plně ochranné vlastnosti. Měl byste také ověřit, zda nedochází k poškození, jako jsou praskliny, díry, roztržené švy, poškozené upevňovací prvky nebo upevňovací reflexní prvky. Pokud jsou gíslány jakékoli závady, měl by být výrobek vrácen do plně funkčního stavu – za tímto účelem se můžete obrátit na výrobce nebo autorizovaného zástupce. Pokud oprava není možná, měl by být výrobek vyměněn. Během používání by měl být pravidelně sledován jeho stav a funkčnost. Ztráta ochranných vlastností znamená, že se výrobek opotřeboval a již není vhodný pro další použití. Poškozený nebo opotřebovaný výrobek by se neměl používat. Výrobek není vybaven dalšími příslušenstvími ani náhradními díly. Materiál použitý při výrobě by neměl nepříznivě ovlivňovat zdraví nebo hygienu uživatele. Je však důležité si uvědomit, že některé složky, jako je bavlna, kůže, kovové části, latex nebo barviva, mohou způsobit alergické reakce. Lidé se zvláštní citlivostí by měli produkt před prvním použitím vyzkoušet nebo se poradit s lékařem. **Trvanlivost:** Životnost výrobku závisí na intenzitě jeho používání a vnějších podmínkách, jako je sluneční záření nebo srážky. Přesné datum expirace proto není možné určit. Výrobek si zachovává své ochranné vlastnosti až do nevrátitelného poškození. Pokud k nim dojde, okamžitě výrobek opravte nebo ostraďte. Pokud je výrobek skladován podle pokynů, jeho trvanlivost může dosáhnout až 4 let od data výroby a toto dobu lze prodloužit provedením příslušných testů. Pokud se vlastnosti této oděvy s vysokou viditelností stanou nenávratnými, špinavými nebo kontaminovanými, vyměňte ji za novou. **Oblečení splňuje evropskou normu EN ISO 20471:2013+A1:2016. Bezpečnost je zajištěna pouze při použití a použití správné velikosti oděvu.** **Omezení použití:** Vždy noste oblečení s páskou. **Typ balení/převazy:** Doporučuje se připravovat a skladovat produkt v kartonovém nebo fóliovém obalu. Ve všech fázích distribuce – od nakládky až po vykládku – musí být výrobek chráněn před vlhkostí, nečistotami a mechanickými poškozeními. **Použití a manipulace:** Uživatel je osobně odpovědný za zajištění ochranné účinnosti produktu. Výrobek je určen k nošení a měl by být nošen správně. Pokud má upevňovací prvky, měl by být upevňován v příslušných místech výrobek. Reflexní prvky, pokud existují, musí zůstat dobře sedět, poskytovat pohodlí a neomezovat volnost pohybu – dostupné úpravy lze v případě potřeby upravit. Při demontáži výrobku nejprve uvolněte všechny upevňovací prvky a rozvázně všechny svázané prvky. Aby byla zaručena maximální ochrana, měl by být výrobek vždy zapnutý, udržován v čistotě a plně viditelný – neměl by být zakryt jinými kusy oděvu. Nesprávné čištění nebo úprava může zhoršit viditelnost produktu. Pokud dojde k trvalému znečištění nebo vyblednutí materiálu, je třeba výrobek vyměnit. Reflexní prvky, pokud existují, musí zůstat viditelné. Pokud je výrobek nosěn společně s jinými osobními ochrannými prostředky, zajištění zachování všech ochranných funkcí. Pokud je použit výrobek s malými uživateli zkontrolujte, zda je výrobek vhodný pro plánované aktivity, zda je kompletní, čistý, v dobrém stavu a zachová si plně ochranné vlastnosti. Měl byste také ověřit, zda nedochází k poškození, jako jsou praskliny, díry, roztržené švy, poškozené upevňovací prvky nebo upevňovací reflexní prvky. Pokud jsou gíslány jakékoli závady, měl by být výrobek vrácen do plně funkčního stavu – za tímto účelem se můžete obrátit na výrobce nebo autorizovaného zástupce. Pokud oprava není možná, měl by být výrobek vyměněn. Během používání by měl být pravidelně sledován jeho stav a funkčnost. Ztráta ochranných vlastností znamená, že se výrobek opotřeboval a již není vhodný pro další použití. Poškozený nebo opotřebovaný výrobek by se neměl používat. Výrobek není vybaven dalšími příslušenstvími ani náhradními díly. Materiál použitý při výrobě by neměl nepříznivě ovlivňovat zdraví nebo hygienu uživatele. Je však důležité si uvědomit, že některé složky, jako je bavlna, kůže, kovové části, latex nebo barviva, mohou způsobit alergické reakce. Lidé se zvláštní citlivostí by měli produkt před prvním použitím vyzkoušet nebo se poradit s lékařem. **Trvanlivost:** Životnost výrobku závisí na intenzitě jeho používání a vnějších podmínkách, jako je sluneční záření nebo srážky. Přesné datum expirace proto není možné určit. Výrobek si zachovává své ochranné vlastnosti až do nevrátitelného poškození. Pokud k nim dojde, okamžitě výrobek opravte nebo ostraďte. Pokud je výrobek skladován podle pokynů, jeho trvanlivost může dosáhnout až 4 let od data výroby a toto dobu lze prodloužit provedením příslušných testů. Pokud se vlastnosti této oděvy s vysokou viditelností stanou nenávratnými, špinavými nebo kontaminovanými, vyměňte ji za novou. **Oblečení splňuje evropskou normu EN ISO 20471:2013+A1:2016. Bezpečnost je zajištěna pouze při použití a použití správné velikosti oděvu.** **Omezení použití:** Vždy noste oblečení s páskou. **Typ balení/převazy:** Doporučuje se připravovat a skladovat produkt v kartonovém nebo fóliovém obalu. Ve všech fázích distribuce – od nakládky až po vykládku – musí být výrobek chráněn před vlhkostí, nečistotami a mechanickými poškozeními. **Použití a manipulace:** Uživatel je osobně odpovědný za zajištění ochranné účinnosti produktu. Výrobek je určen k nošení a měl by být nošen správně. Pokud má upevňovací prvky, měl by být upevňován v příslušných místech výrobek. Reflexní prvky, pokud existují, musí zůstat dobře sedět, poskytovat pohodlí a neomezovat volnost pohybu – dostupné úpravy lze v případě potřeby upravit. Při demontáži výrobku nejprve uvolněte všechny upevňovací prvky a rozvázně všechny svázané prvky. Aby byla zaručena maximální ochrana, měl by být výrobek vždy zapnutý, udržován v čistotě a plně viditelný – neměl by být zakryt jinými kusy oděvu. Nesprávné čištění nebo úprava může zhoršit viditelnost produktu. Pokud dojde k trvalému znečištění nebo vyblednutí materiálu, je třeba výrobek vyměnit. Reflexní prvky, pokud existují, musí zůstat viditelné. Pokud je výrobek nosěn společně s jinými osobními ochrannými prostředky, zajištění zachování všech ochranných funkcí. Pokud je použit výrobek s malými uživateli zkontrolujte, zda je výrobek vhodný pro plánované aktivity, zda je kompletní, čistý, v dobrém stavu a zachová si plně ochranné vlastnosti. Měl byste také ověřit, zda nedochází k poškození, jako jsou praskliny, díry, roztržené švy, poškozené upevňovací prvky nebo upevňovací reflexní prvky. Pokud jsou gíslány jakékoli závady, měl by být výrobek vrácen do plně funkčního stavu – za tímto účelem se můžete obrátit na výrobce nebo autorizovaného zástupce. Pokud oprava není možná, měl by být výrobek vyměněn. Během používání by měl být pravidelně sledován jeho stav a funkčnost. Ztráta ochranných vlastností znamená, že se výrobek opotřeboval a již není vhodný pro další použití. Poškozený nebo opotřebovaný výrobek by se neměl používat. Výrobek není vybaven dalšími příslušenstvími ani náhradními díly. Materiál použitý při výrobě by neměl nepříznivě ovlivňovat zdraví nebo hygienu uživatele. Je však důležité si uvědomit, že některé složky, jako je bavlna, kůže, kovové části, latex nebo barviva, mohou způsobit alergické reakce. Lidé se zvláštní citlivostí by měli produkt před prvním použitím vyzkoušet nebo se poradit s lékařem. **Trvanlivost:** Životnost výrobku závisí na intenzitě jeho používání a vnějších podmínkách, jako je sluneční záření nebo srážky. Přesné datum expirace proto není možné určit. Výrobek si zachovává své ochranné vlastnosti až do nevrátitelného poškození. Pokud k nim dojde, okamžitě výrobek opravte nebo ostraďte. Pokud je výrobek skladován podle pokynů, jeho trvanlivost může dosáhnout až 4 let od data výroby a toto dobu lze prodloužit provedením příslušných testů. Pokud se vlastnosti této oděvy s vysokou viditelností stanou nenávratnými, špinavými nebo kontaminovanými, vyměňte ji za novou. **Oblečení splňuje evropskou normu EN ISO 20471:2013+A1:2016. Bezpečnost je zajištěna pouze při použití a použití správné velikosti oděvu.** **Omezení použití:** Vždy noste oblečení s páskou. **Typ balení/převazy:** Doporučuje se připravovat a skladovat produkt v kartonovém nebo fóliovém obalu. Ve všech fázích distribuce – od nakládky až po vykládku – musí být výrobek chráněn před vlhkostí, nečistotami a mechanickými poškozeními. **Použití a manipulace:** Uživatel je osobně odpovědný za zajištění ochranné účinnosti produktu. Výrobek je určen k nošení a měl by být nošen správně. Pokud má upevňovací prvky, měl by být upevňován v příslušných místech výrobek. Reflexní prvky, pokud existují, musí zůstat dobře sedět, poskytovat pohodlí a neomezovat volnost pohybu – dostupné úpravy lze v případě potřeby upravit. Při demontáži výrobku nejprve uvolněte všechny upevňovací prvky a rozvázně všechny svázané prvky. Aby byla zaručena maximální ochrana, měl by být výrobek vždy zapnutý, udržován v čistotě a plně viditelný – neměl by být zakryt jinými kusy oděvu. Nesprávné čištění nebo úprava může zhoršit viditelnost produktu. Pokud dojde k trvalému znečištění nebo vyblednutí materiálu, je třeba výrobek vyměnit. Reflexní prvky, pokud existují, musí zůstat viditelné. Pokud je výrobek nosěn společně s jinými osobními ochrannými prostředky, zajištění zachování všech ochranných funkcí. Pokud je použit výrobek s malými uživateli zkontrolujte, zda je výrobek vhodný pro plánované aktivity, zda je kompletní, čistý, v dobrém stavu a zachová si plně ochranné vlastnosti. Měl byste také ověřit, zda nedochází k poškození, jako jsou praskliny, díry, roztržené švy, poškozené upevňovací prvky nebo upevňovací reflexní prvky. Pokud jsou gíslány jakékoli závady, měl by být výrobek vrácen do plně funkčního stavu – za tímto účelem se můžete obrátit na výrobce nebo autorizovaného zástupce. Pokud oprava není možná, měl by být výrobek vyměněn. Během používání by měl být pravidelně sledován jeho stav a funkčnost. Ztráta ochranných vlastností znamená, že se výrobek opotřeboval a již není vhodný pro další použití. Poškozený nebo opotřebovaný výrobek by se neměl používat. Výrobek není vybaven dalšími příslušenstvími ani náhradními díly. Materiál použitý při výrobě by neměl nepříznivě ovlivňovat zdraví nebo hygienu uživatele. Je však důležité si uvědomit, že některé složky, jako je bavlna, kůže, kovové části, latex nebo barviva, mohou způsobit alergické reakce. Lidé se zvláštní citlivostí by měli produkt před prvním použitím vyzkoušet nebo se poradit s lékařem. **Trvanlivost:** Životnost výrobku závisí na intenzitě jeho používání a vnějších podmínkách, jako je sluneční záření nebo srážky. Přesné datum expirace proto není možné určit. Výrobek si zachovává své ochranné vlastnosti až do nevrátitelného poškození. Pokud k nim dojde, okamžitě výrobek opravte nebo ostraďte. Pokud je výrobek skladován podle pokynů, jeho trvanlivost může dosáhnout až 4 let od data výroby a toto dobu lze prodloužit provedením příslušných testů. Pokud se vlastnosti této oděvy s vysokou viditelností stanou nenávratnými, špinavými nebo kontaminovanými, vyměňte ji za novou. **Oblečení splňuje evropskou normu EN ISO 20471:2013+A1:2016. Bezpečnost je zajištěna pouze při použití a použití správné velikosti oděvu.** **Omezení použití:** Vždy noste oblečení s páskou. **Typ balení/převazy:** Doporučuje se připravovat a skladovat produkt v kartonovém nebo fóliovém obalu. Ve všech fázích distribuce – od nakládky až po vykládku – musí být výrobek chráněn před vlhkostí, nečistotami a mechanickými poškozeními. **Použití a manipulace:** Uživatel je osobně odpovědný za zajištění ochranné účinnosti produktu. Výrobek je určen k nošení a měl by být nošen správně. Pokud má upevňovací prvky, měl by být upevňován v příslušných místech výrobek. Reflexní prvky, pokud existují, musí zůstat dobře sedět, poskytovat pohodlí a neomezovat volnost pohybu – dostupné úpravy lze v případě potřeby upravit. Při demontáži výrobku nejprve uvolněte všechny upevňovací prvky a rozvázně všechny svázané prvky. Aby byla zaručena maximální ochrana, měl by být výrobek vždy zapnutý, udržován v čistotě a plně viditelný – neměl by být zakryt jinými kusy oděvu. Nesprávné čištění nebo úprava může zhoršit viditelnost produktu. Pokud dojde k trvalému znečištění nebo vyblednutí materiálu, je třeba výrobek vyměnit. Reflexní prvky, pokud existují, musí zůstat viditelné. Pokud je výrobek nosěn společně s jinými osobními ochrannými prostředky, zajištění zachování všech ochranných funkcí. Pokud je použit výrobek s malými uživateli zkontrolujte, zda je výrobek vhodný pro plánované aktivity, zda je kompletní, čistý, v dobrém stavu a zachová si plně ochranné vlastnosti. Měl byste také ověřit, zda nedochází k poškození, jako jsou praskliny, díry, roztržené švy, poškozené upevňovací prvky nebo upevňovací reflexní prvky. Pokud jsou gíslány jakékoli závady, měl by být výrobek vrácen do plně funkčního stavu – za tímto účelem se můžete obrátit na výrobce nebo autorizovaného zástupce. Pokud oprava není možná, měl by být výrobek vyměněn. Během používání by měl být pravidelně sledován jeho stav a funkčnost. Ztráta ochranných vlastností znamená, že se výrobek opotřeboval a již není vhodný pro další použití. Poškozený nebo opotřebovaný výrobek by se neměl používat. Výrobek není vybaven dalšími příslušenstvími ani náhradními díly. Materiál použitý při výrobě by neměl nepříznivě ovlivňovat zdraví nebo hygienu uživatele. Je však důležité si uvědomit, že některé složky, jako je bavlna, kůže, kovové části, latex nebo barviva, mohou způsobit alergické reakce. Lidé se zvláštní citlivostí by měli produkt před prvním použitím vyzkoušet nebo se poradit s lékařem. **Trvanlivost:** Životnost výrobku závisí na intenzitě jeho používání a vnějších podmínkách, jako je sluneční záření nebo srážky. Přesné datum expirace proto není možné určit. Výrobek si zachovává své ochranné vlastnosti až do nevrátitelného poškození. Pokud k nim dojde, okamžitě výrobek opravte nebo ostraďte. Pokud je výrobek skladován podle pokynů, jeho trvanlivost může dosáhnout až 4 let od data výroby a toto dobu lze prodloužit provedením příslušných testů. Pokud se vlastnosti této oděvy s vysokou viditelností stanou nenávratnými, špinavými nebo kontaminovanými, vyměňte ji za novou. **Oblečení splňuje evropskou normu EN ISO 20471:2013+A1:2016. Bezpečnost je zajištěna pouze při použití a použití správné velikosti oděvu.** **Omezení použití:** Vždy noste oblečení s páskou. **Typ balení/převazy:** Doporučuje se připravovat a skladovat produkt v kartonovém nebo fóliovém obalu. Ve všech fázích distribuce – od nakládky až po vykládku – musí být výrobek chráněn před vlhkostí, nečistotami a mechanickými poškozeními. **Použití a manipulace:** Uživatel je osobně odpovědný za zajištění ochranné účinnosti produktu. Výrobek je určen k nošení a měl by být nošen správně. Pokud má upevňovací prvky, měl by být upevňován v příslušných místech výrobek. Reflexní prvky, pokud existují, musí zůstat dobře sedět, poskytovat pohodlí a neomezovat volnost pohybu – dostupné úpravy lze v případě potřeby upravit. Při demontáži výrobku nejprve uvolněte všechny upevňovací prvky a rozvázně všechny svázané prvky. Aby byla zaručena maximální ochrana, měl by být výrobek vždy zapnutý, udržován v čistotě a plně viditelný – neměl by být zakryt jinými kusy oděvu. Nesprávné čištění nebo úprava může zhoršit viditelnost produktu. Pokud dojde k trvalému znečištění nebo vyblednutí materiálu, je třeba výrobek vyměnit. Reflexní prvky, pokud existují, musí zůstat viditelné. Pokud je výrobek nosěn společně s jinými osobními ochrannými prostředky, zajištění zachování všech ochranných funkcí. Pokud je použit výrobek s malými uživateli zkontrolujte, zda je výrobek vhodný pro plánované aktivity, zda je kompletní, čistý, v dobrém stavu a zachová si plně ochranné vlastnosti. Měl byste také ověřit, zda nedochází k poškození, jako jsou praskliny, díry, roztržené švy, poškozené upevňovací prvky nebo upevňovací reflexní prvky. Pokud jsou gíslány jakékoli závady, měl by být výrobek vrácen do plně funkčního stavu – za tímto účelem se můžete obrátit na výrobce nebo autorizovaného zástupce. Pokud oprava není možná, měl by být výrobek vyměněn. Během používání by měl být pravidelně sledován jeho stav a funkčnost. Ztráta ochranných vlastností znamená, že se výrobek opotřeboval a již není vhodný pro další použití. Poškozený nebo opotřebovaný výrobek by se neměl používat. Výrobek není vybaven dalšími příslušenstvími ani náhradními díly. Materiál použitý při výrobě by neměl nepříznivě ovlivňovat zdraví nebo hygienu uživatele. Je však důležité si uvědomit, že některé složky, jako je bavlna, kůže, kovové části, latex nebo barviva, mohou způsobit alergické reakce. Lidé se zvláštní citlivostí by měli produkt před prvním použitím vyzkoušet nebo se poradit s lékařem. **Trvanlivost:** Životnost výrobku závisí na intenzitě jeho používání a vnějších podmínkách, jako je sluneční záření nebo srážky. Přesné datum expirace proto není možné určit. Výrobek si zachovává své ochranné vlastnosti až do nevrátitelného poškození. Pokud k nim dojde, okamžitě výrobek opravte nebo ostraďte. Pokud je výrobek skladován podle pokynů, jeho trvanlivost může dosáhnout až 4 let od data výroby a toto dobu lze prodloužit provedením příslušných testů. Pokud se vlastnosti této oděvy s vysokou viditelností stanou nenávratnými, špinavými nebo kontaminovanými, vyměňte ji za novou. **Oblečení splňuje evropskou normu EN ISO 20471:2013+A1:2016. Bezpečnost je zajištěna pouze při použití a použití správné velikosti oděvu.** **Omezení použití:** Vždy noste oblečení s páskou. **Typ balení/převazy:** Doporučuje se připravovat a skladovat produkt v kartonovém nebo fóliovém obalu. Ve všech fázích distribuce – od nakládky až po vykládku – musí být výrobek chráněn před vlhkostí, nečistotami a mechanickými poškozeními. **Použití a manipulace:** Uživatel je osobně odpovědný za zajištění ochranné účinnosti produktu. Výrobek je určen k nošení a měl by být nošen správně. Pokud má upevňovací prvky, měl by být upevňován v příslušných místech výrobek. Reflexní prvky, pokud existují, musí zůstat dobře sedět, poskytovat pohodlí a neomezovat volnost pohybu – dostupné úpravy lze v případě potřeby upravit. Při demontáži výrobku nejprve uvolněte všechny upevňovací prvky a rozvázně všechny svázané prvky. Aby byla zaručena maximální ochrana, měl by být výrobek vždy zapnutý, udržován v čistotě a plně viditelný – neměl by být zakryt jinými kusy oděvu. Nesprávné čištění nebo úprava může zhoršit viditelnost produktu. Pokud dojde k trvalému znečištění nebo vyblednutí materiálu, je třeba výrobek vyměnit. Reflexní prvky, pokud existují, musí zůstat viditelné. Pokud je výrobek nosěn společně s jinými osobními ochrannými prostředky, zajištění zachování všech ochranných funkcí. Pokud je použit výrobek s malými uživateli zkontrolujte, zda je výrobek vhodný pro plánované aktivity, zda je kompletní, čistý, v dobrém stavu a zachová si plně ochranné vlastnosti. Měl byste také ověřit, zda nedochází k poškození, jako jsou praskliny, díry, roztržené švy, poškozené upevňovací prvky nebo upevňovací reflexní prvky. Pokud jsou gíslány jakékoli závady, měl by být výrobek vrácen do plně funkčního stavu – za tímto účelem se můžete obrátit na výrobce nebo autorizovaného zástupce. Pokud oprava není možná, měl by být výrobek vyměněn. Během používání by měl být pravidelně sledován jeho stav a funkčnost. Ztráta ochranných vlastností znamená, že se výrobek opotřeboval a již není vhodný pro další použití. Poškozený nebo opotřebovaný výrobek by se neměl používat. Výrobek není vybaven dalšími příslušenstvími ani náhradními díly. Materiál použitý při výrobě by neměl nepříznivě ovlivňovat zdraví nebo hygienu uživatele. Je však důležité si uvědomit, že některé složky, jako je bavlna, kůže, kovové části, latex nebo barviva, mohou způsobit alergické reakce. Lidé se zvláštní citlivostí by měli produkt před prvním použitím vyzkoušet nebo se poradit s lékařem. **Trvanlivost:** Životnost výrobku závisí na intenzitě jeho používání a vnějších podmínkách, jako je sluneční záření nebo srážky. Přesné datum expirace proto není možné určit. Výrobek si zachovává své ochranné vlastnosti až do nevrátitelného poškození. Pokud k nim dojde, okamžitě výrobek opravte nebo ostraďte. Pokud je výrobek skladován podle pokynů, jeho trvanlivost může dosáhnout až 4 let od data výroby a toto dobu lze prodloužit provedením příslušných testů. Pokud se vlastnosti této oděvy s vysokou viditelností stanou nenávratnými, špinavými nebo kontaminovanými, vyměňte ji za novou. **Oblečení splňuje evropskou normu EN ISO 20471:2013+A1:2016. Bezpečnost je zajištěna pouze při použití a použití správné velikosti oděvu.** **Omezení použití:** Vždy noste oblečení s páskou. **Typ balení/převazy:** Doporučuje se připravovat a skladovat produkt v kartonovém nebo fóliovém obalu. Ve všech fázích distribuce – od nakládky až po vykládku – musí být výrobek chráněn před vlhkostí, nečistotami a mechanickými poškozeními. **Použití a manipulace:** Uživatel je osobně odpovědný za zajištění ochranné účinnosti produktu. Výrobek je určen k nošení a měl by být nošen správně. Pokud má upevňovací prvky, měl by být upevňován v příslušných místech výrobek. Reflexní prvky, pokud existují, musí zůstat dobře sedět, poskytovat pohodlí a neomezovat volnost pohybu – dostupné úpravy lze v případě potřeby upravit. Při demontáži výrobku nejprve uvolněte všechny upevňovací prvky a rozvázně všechny svázané prvky. Aby byla zaručena maximální ochrana, měl by být výrobek vždy zapnutý, udržován v čistotě a plně viditelný – neměl by být zakryt jinými kusy oděvu. Nesprávné čištění nebo úprava může zhoršit viditelnost produktu. Pokud dojde k trvalému znečištění nebo vyblednutí materiálu, je třeba výrobek vyměnit. Reflexní prvky, pokud existují, musí zůstat viditelné. Pokud je výrobek nosěn společně s jinými osobními ochrannými prostředky, zajištění zachování všech ochr

